

MESTSKÉ ČASTI NECHCÚ JEDNOTNÉ PARKOVANIE

(24.04.2013; Televízna stanica STV 1; Správy RTVS; 19.00; por. 23/26; GOMBOŠOVÁ Iveta)

Janette ŠTEFÁNKOVÁ, moderátorka:

"Predstava bratislavskej samosprávy o parkovaní narazila na odpor viacerých mestských častí. Starostovia nesúhlasia so zvýhodňovaním rezidentov. Obávajú sa, že im klesnú zisky a turistov odradia od návštev."

Iveta GOMBOŠOVÁ, redaktorka:

"Mesto presadzuje jednotnú parkovaciú politiku, ktorá by umožnila obyvateľom s rezidenčnou kartou parkovať v iných mestských častiach s polovičnou zľavou. Hodinovú sadzbu parkovania by si pritom mohla určiť každá mestská časť po svojom."

Tomáš HALÁN, hovorca MČ **Staré Mesto**:

"Mohlo by sa stať, že by bolo vysoké aj pre návštevníkov, ktorí prichádzajú aj do **Starého Mesta** za návštevou alebo teda za pamiatkami a ktorí práve do **Starého Mesta** prinášajú svoje príjmy, keďže ich tu míňajú."

I. GOMBOŠOVÁ:

"Poslanci v **Starom Meste** preto neschválili všeobecne záväzné nariadenie. S výhradami sa pridali aj poslanci v mestskej časti **Ružinov** a **Petržalka**."

Miroslava ŠTROSOVÁ, hovorkyňa MČ **Ružinov**:

"My vo vnútroblokoch máme veľa účelových komunikácií a tým pádom by sa stalo, že keby sa tu nedalo vyberať parkovné, tak by sa vlastne všetci nahnuli do týchto vnútroblokov a práve odtiaľ potrebuje dostať mnohé autá."

Michaela PLATZNEROVÁ, hovorkyňa MČ **Petržalka**:

"Nebolo transparentné, akým spôsobom budú tieť financie, z ktorých by v budúcnosti samozrejme **Petržalka** mohla postaviť a budovať ďalšie parkovacie miesta."

I. GOMBOŠOVÁ:

"**Magistrát** hlavného mesta teraz vyhodnocuje pripomienky jednotlivých častí."

Ľubomír ANDRASSY, riaditeľ kancelárie **primátora**:

"Musíte mať veľmi jednoduché jasné pravidlá platné na celom území mesta. Nemôžete mať v **Starom Meste** jedny pravidlá, v **Petržalke** druhé a v **Ružinove** tretie."

I. GOMBOŠOVÁ:

"Zasadnutie **mestského zastupiteľstva** je naplánované na budúci mesiac. Ak sa napokon poslanci dohodnú na novej parkovacej politike, platiť by mala od 1. septembra. Iveta GOMBOŠOVÁ, RTVS."